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 ؟ABCطريمح ، وتيٍ طريمح انركهفح انىسطيح انًرجححيا انفرق تيٍ : ن(1) الأول لالسؤا

 ؟أفضههى؟ ويا هي الإَراج انًسرخذيحيا هي أهى طرق : ن(2) السؤال الثاوي

 5أركر يثادئ إدارج انجىدج انشايهح : ن(.15) السؤال الثالث

 ؟أركر أهى أَىاع انًخسوٌ: ن(.15) السؤال الرابع

 

 2024 انسُح أعًال رلى ذمذيريُكى   انًطهىب: ن(6) التمريه الأول

Années (x)      انسُىاخ (x) Chiffre d’affaires (y) رلى الأعًال           

2019 1 000 20  

2020 2 000 40  

2022 3 000 60  

2022 4 000 80  

2023 5 000 200  

 

زتائٍ ، حيث 3َماط تيع و3أيٍ يرىاجذ  يعذاخ رياضيح يسأنح َمم يؤسسح عهيكىعرضد ن(: 9التمريه الثالث )

 ءطهة يُكى إعذاد انحم الأوني تاسرخذا طريمح زاويح انشًال انغرتي، وانرأكذ أو ذحسيٍ انحم تاسرخذاو طريمح انىط

 عهى انحجر، يع حساب انركانيف انًرعهمح تكم خطىج.

TOTAL D3 D2 D1 

 انطهة

 انعرض    

50 4 2 2 O1 

20 5 9 23 O2 

20 7 20 8 O3 

80 50 20 20 TOTAL 

 تانرىفيك
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 فرهرى ترسييرِ ABCطريمح  أيا، ذخص ذمييى انًخسوٌ انركهفح انىسطيح انًرجحح: ن(1) الأول الجواب

حسة َىع  .الإَراج حسة انًخسوٌ، حسة انطهثيح، انرعذيم عُذ انطهثيح، انرصًيى عُذ انطهثيح: ن(2) الثاوي الجواب

 وَشاط انًؤسسح.

 5ركيس عهى انعًيم ...إنرساو ودعى الإدارج انعهيا، انرحسيٍ انًسرًر، انر : ن(.15) الثالث الجواب

 انًيد ًخسوٌالإسرثالي، ان يخسوٌ، انًضارتح يخسوٌ انماَىَي،ًخسوٌ انيخسوٌ الأياٌ، : ن(.15) الرابع الجواب

 

 : ن(6) التمريه الأول

X=3, Y= 60000, a=20000, b=0,  

Y=20000X,  Y2024=120000 

 .ن(:9التمريه الثالث )

TOTAL D3 D2 D1 

 انطهة

 انعرض    

50 
4

20          
2

10           
2

20          O1 

20 
5

20          
  9                   23                         

O2 

20 
7

10          
   20                       8                            

O3 

80 50 20 20 TOTAL 

i+j-1=5=nombre de cases remplis 

Z=290   m21=11, m22=6, m31=4, m32=5 

 


